

Убийце грозит свобода

Сначала был пристегнутый наручниками и измученный мальчуган. Потом пятнадцатилетняя Маша. Убитая...Человека, сделавшего это, благодаря связям родителей и деньгам, могут выпустить на свободу.

21-летний Артем знакомился с ними везде: на улице, в вузе, через Интернет. Знакомился только с неопытными несовершеннолетними девушкиами, чтобы они могли восхищаться его эрудированностью, интеллектом, спортивными достижениями и просто хорошим воспитанием.

Парень с достоинством рассказывал о своем престижном вузе и не менее престижной специальности, рассказывал о параллельно получаемом втором высшем образовании или о написанных им программах для компьютера.

Обеспеченные родители-бизнесмены доверили своему чаду машину, оказывали материальную помощь и просто баловали.

Прикованный к кровати

В 2001 году Артем познакомился на улице с несовершеннолетним Витей, которому и предложил прокатиться на машине. Мальчуган не задумываясь согласился.

После поездки с ветерком Артем предложил Вите зайти к нему домой. Но на первый взгляд радушный хозяин оказался на самом деле извергом. Своего гостя он приковал наручниками к кровати. В рот вставил кляп и начал истязать мальчика, засовывая в задний проход бутылку из-под пива. Ввolio натешившись страданиями, он отпустил свою жертву на свободу, при этом, конечно же, как следует запугав.

Но, несмотря на это, родители Вити возбудили уголовное дело против Артема. Последнему на помощь пришли родители-бизнесмены, и ему все сошло с рук. Дело даже не дошло до суда.

Маша и другие

В начале 2002 года наш герой познакомился с 15-летней Машей, при этом имея (как выяснилось позже) еще нескольких постоянных подруг. Каждая из девушек считала себя одной-единственной и воспринимала отношения очень серьезно. Надо отметить, что Артем пользовался успехом у 15-18-летних барышень.

И все-таки Маша. Она (как и все остальные) думала об отношениях с молодым человеком серьезно, тем более что они были с ним близки.

Счастье длилось несколько месяцев, после чего Артем безжалостно заявил, что она просто оказывала ему интимные услуги, и он с ней расстается.

Маша, конечно, недовольная таким положением дел искала встреч с ним. Артем наконец-то назначил ей свидание часов на одиннадцать вечера. Молодые люди поехали на машине в рощу Лесопарк: Маша - чтобы поговорить, Артем - чтобы избавиться от назойливой подруги.

На одной из тропинок парень незаметно вынул из кармана нож и нанес девушке 25 ножевых ранений и перерезал горло. Затем вытер кровь, сел в машину и уехал домой. Труп Маши был обнаружен на следующий день. Через некоторое время Артем попал в круг подозреваемых. И тут на помощь опять приходят родители: нанимают несколько дорогих адвокатов, начинают оказывать давление на следствие.

СИЗО повышенной комфортности

Но районный суд в связи с уликами и другими доказательствами дает санкцию на арест Артема. И вот "любвеобильный маньяк" попадает в СИЗО. Благодаря связям и деньгам родителей он сидит в СИЗО очень даже неплохо: сигареты, мороженое, пирожное и другие прелести тут ему доступны.

Адвокаты подают жалобу в областной суд на решение районного суда о несанкционированном заключении под стражу их подзащитного.

Несмотря на очевидность причастности Артема к убийству Маши, фактическое доказательство убийства, областной суд по формальным основаниям принимает решение выпустить подследственного. Прокуратура в свою очередь пишет протест, и суд вынужден оставить Артема под стражей.

В ходе следствия парню назначили амбулаторную психиатрическую экспертизу, так называемую "пятиминутку" (формальная, ничего не устанавливающая беседа).

Несмотря на то, что человек получает два высших образования, пишет программы для компьютера, комиссия приходит к выводу, что они не совсем уверены в его вменяемости и рекомендуют ему пройти стационарную психиатрическую экспертизу. В настоящее время подследственный находится на этой самой экспертизе, что очень тормозит следствие.

Один из следователей прокуратуры прокомментировал эту ситуацию так: если есть деньги и связи, можно хорошо сидеть в СИЗО, препятствовать следствию, получать помощь от областного суда и даже быть признанным невменяемым. На это требуется несколько тысяч долларов.

Редакция газеты "АиФ в Восточной Сибири" будет следить за ходом следствия. Имена героев изменены.

Автор: Артур Скальский © АиФ в Восточной Сибири КРИМИНАЛ, МИР 3118 10.10.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=4081> Bytes: 4296 / 4296 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)